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Zadeva: Predlog 4992-323: Ukinitev davka na izpuste ogljikovega dioksida 

Zveza:  e-pošta, z dne 23. 10. 2013 (Številka: 092-323/2013/1) 
 
 
Spoštovani, 
 
v nadaljevanju vam posredujemo odgovor na Predlog 4992-323: Ukinitev davka na izpuste 
ogljikovega dioksida. 

 
PREDLOG 

 

Predlagam ukinitev davka na izpuste ogljikovega dioksida.Ta davek se obračuna v ceni 

pogonskih goriv. Ne prinaša nikakršnih koristi za okolje. Prinaša pa višje stroške dela, prevoza, 

pridelave hrane, energije itd. S tem davkom se očitno financira program geoinženiringa in 

manipulacije z vremenom. Ogljikov dioksid ne povzroča globalnega segrevanja zemlje. 

Dokazano je namreč, da je globalno segrevanje popolna izmišljotina Ala Gora in lobijev okrog 

njega. Zemlja se preko izvedbe programa geoinženiringa, v katerega je vključeno med drugih 

tudi zastiranje sonca z umetnimi kemičnimi oblaki, pospešeno ohlaja. Ogljikov dioksid je 

sestavni del osnovnega naravnega življenjskega cikla: ljudje in živali ga izdihavajo, nato pa ga 

rastline uporabljajo za pomoč pri rasti; rastline v zameno sproščajo kisik, ki ga ljudje potrebujejo 

za preživetje. Davek na nekaj, kar je za živo naravo nujno potrebno, je popolno nepotreben in 

skregan z vsako naravno logiko, zato še enkrat predlagam njegovo ukinitev. 
 
 

ODGOVOR 

 
 
Plačilo okoljske dajatve zaradi rabe goriv je splošni ukrep za internalizacijo eksternih stroškov 
obremenjevanja zraka z emisijami CO2, ki, kot ekonomski instrument, vpliva na zmanjšanje 
obremenjevanja okolja z emisijo CO2.  
 
Okoljska dajatev se plačuje zaradi rabe goriv, pri čemer se kot gorivo razume organska spojina 
z vsebnostjo ogljika, vodika, kisika in drugih snovi, v trdnem, tekočem ali plinastem stanju, ki se 
uporablja za pridobivanje toplote ter za pogon motorjev in turbin. Osnova za obračun okoljske 
dajatve za onesnaževanje zraka z emisijami CO2 je seštevek enot obremenitve kupljene 
količine goriv. 
 
 
S spoštovanjem,  

 
 

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje 


